

Томми Болин, легенда рока

Если бы не пристрастие к наркотикам, гитаристу группы Deep Purple Томми Болину вчера исполнилось бы 45 лет. Он родился в 1951 году в Сиу-Сити, штат Айова, США. Музыкой стал интересоваться с шести лет, после того как увидел выступление Элвиса Пресли. Он быстро научился наигрывать композиции Элвиса на гитаре, благодаря чему выиграл конкурс любительской песни.

Созданные им первые коллективы Denny, The Triumphs, American Standarts успеха не имели. Спустя некоторое время он присоединился к блюзовому гитаристу Лонни Мэку, а в 1968 году организовал группу Etherial Zephyr, позднее просто Zephyr. В 1969 году вышел дебютный альбом группы «Zephyr», попавший в Top 50 США. Однако вскоре группа распалась.

Познакомившись с Билли Коубэмом, Томми участвовал в записи

его альбома «Spectrum» (1973). Именно тогда к Томми Болину пришла известность. В 1973 году его пригласили в группу James Gang, где он продержался 2 года. В 1975 году Томми сотрудничал с джазовым барабанщиком Альфонсо Моузеном на диске «Mind Transplant», и тогда же ему поступило предложение играть в Deep Purple вместо ушедшего Ритчи Блэкмора. В связи с возникшими разногласиями в Deep Purple Томми начал сольную карьеру и записал на фирме Nemperor Records альбом «Teaser», доброжелательно встреченный критиками. Через год был записан диск «Private Eyes» на Columbia Records. Жизнь талантливого гитариста закончилась 4 декабря 1976 года, когда Томми Болин был найден мертвым в номере гостиницы в Майами. Смерть наступила в результате передозировки наркотиков.